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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 344ª REUNIÃO SENDO A 177ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 26/07/2023.  Às oito horas do dia vinte e seis do mês de julho do
ano de dois mil e vinte e três, por web conferência, verificado o quórum, teve início a 344ª reunião do
Conselho Universitário, sendo a 177ª sessão realizada em caráter extraordinário, conforme convocação
datada do dia vinte e quatro de julho de dois mil e vinte e três, sob a presidência do senhor Reitor, Janir
Alves Soares e contando com a presença dos seguintes conselheiros: Rafael Alvarenga Almeida -
Representante da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD); Douglas Santos Monteiro -  Representante da
Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPPG); Welyson Tiano dos Santos Ramos -  Representante da Pró-
Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Ângelo Marcio Pinto Leite - Vice-Diretor da Faculdade de
Ciências Agrárias (FCA); André Cabral França - Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias
(FCA); Karine Taís Aguiar Tavano - Diretora da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS);
Fernando Joaquim Gripp Lopes - Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde
(FCBS); Simone Gomes Dias de Oliveira - Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da
Saúde (FCBS); Áthila Rocha Trindade Vice - Diretor da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Rodrigo
Moreira Verly - Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Fernando Júnio de
Miranda - Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Agnaldo Kei� Higuchi -
Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Ciro Andrade da Silva - Vice-Diretor
da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Vanessa Juliana da Silva  - Representante
Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Marcos Valério Mar�ns Soares -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Geovane da
Conceição Máximo - Vice-Diretor da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Davidson Afonso
de Ramos - Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Cynthia Regina
Fonte Boa - Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH);  Libardo Andrés
González Torres - Vice-Diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Victor Augusto Nascimento
Magalhães - Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Ricardo Augusto
Gonçalves - Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Elton Santos Franco - Vice-
Diretor do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Jaqueline Maria da Silva - Representante
Docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Jader Breda - Vice-Diretor do Ins�tuto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Cláudio Eduardo Rodrigues - Representante Docente do Ins�tuto
de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Erenilton Pereira da Silva - Representante Docente do
Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);  Leandro  Augusto Felix Tavares - Diretor do Ins�tuto
de Ciências Agrárias (ICA); Saulo Alberto do Carmo Araújo - Representante Docente do Ins�tuto de
Ciências Agrárias (ICA);  Angelo Danilo Faceto - Representante Docente do Ins�tuto de Ciências Agrárias
(ICA);Ronaldo Luiz Thomasini - Vice-Diretor da Faculdade de Medicina (FAMED); João Victor Leite Dias -
Diretor da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Rhavena Barbosa dos Santos - Representante
Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Thiago Lorentz Pinto - Representante Docente
da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Sabrina Moreira Gomes da Costa Representante dos
Técnicos Administra�vos (TAS); Alberto Pereira de Souza - Representante dos Técnicos Administra�vos
(TAS); Priscila Barbosa dos Santos - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Emilia de Fá�ma
Durães Fonseca - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Anúbia Alessandra de Barros Silva -
Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Alison Miranda Reis - Representante Discente da
Graduação (Campus Mucuri); Marielle Fernandes Rodrigues - Representante Discente da Graduação
(Campus Mucuri); Edineia Dourado de Carvalho - Representante Discente da Graduação (Campus
Janaúba); Conselheiros Cujas Jus�fica�vas foram encontradas; Alexandre Faissal Brito - Representante do
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Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri);  Le�cia Gomes Pereira - Representante Docente
da Faculdade de Medicina (FAMED); Juliana Lages Ferreira - Representante Técnico - Administra�vo (TAS);
Conselheiros cujas jus�fica�vas não foram encontradas; Alex Sander Dias Machado - Representante
Docente da Faculdade de Medicina (FAMED); Anderson Alvarenga Pereira -  Representante Docente da
Faculdade de Medicina (FAMED); Jorge David de Oliveira - Representante dos Técnicos Administra�vos
(TAS); Diego Maciel Mendes - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS);  Ta�ana de Andrade
Campos - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Juliana Lages Ferreira - Representante dos
Técnicos Administra�vos (TAS); Marcos Flávio de Souza Sampaio Júnior - Representante dos Técnicos
Administra�vos (TAS);  Ana Gabriela Silva - Representante Discente da Graduação (Campus JK); Cleany
Vitória da Silva - Representante Discente da Graduação (Campus JK); Marcelly de Oliveira Castro
Representante Discente da Graduação (Campus Unaí);  Mayra da Costa Arrais - Representante Discente
da Graduação (Campus Unaí); Wander Dias Baracho - Representante do Conselho de Integração
Comunitária (CONSIC); Candido Aparecido Santos - Representante do Conselho de Integração
Comunitária (CONSIC). O presidente iniciou a sessão apresentando o assunto da pauta, a saber:
ASSUNTO 48/2022- Processos: 23086.003691/2021-39 e 23086.006245/2022-67- Minuta de resolução
que regulamenta a alocação de vagas docentes no âmbito da Universidade Federal dos Vales do
Jequi�nhonha e Mucuri/UFVJM. Colocou-se em votação a pauta. Pauta aprovada por ampla maioria
(vinte e sete votos favoráveis) registrando-se dois votos contrários e uma abstenção. Inicialmente foi feito
referência ao histórico de construção da Minuta, bem como do em que parou a discussão do documento,
realizado em reunião anterior. Retomou-se a discussão do Ar�go de todo o documento, a par�ndo do
Art. 1º do documento para o qual foram apresentados e votados os seguintes encaminhamentos. 1. Art.
1º - Nova alteração: "Toda e qualquer alocação de vagas docentes nas unidades acadêmicas da UFVJM é
de responsabilidade da Reitoria observando o parecer emi�do pela Comissão Permanente de Pessoal
Docente/CPPD, em observância ao que estabelece os parágrafos 1º e  2º do Art. 26 da lei nº 12.772, de
28 de dezembro de 2012." Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e dois votos favoráveis)
registrando-se quatro abstenções. 2. Art. 1º - Nova alteração: § único: Parágrafo único – "Parágrafo Único:
O parecer da alocação de vagas em unidades acadêmicas, que trata o caput desse ar�go, será realizado a
par�r de edital público conduzido pela CPPD para este fim." Encaminhamento aprovado por ampla
maioria (trinta e dois votos favoráveis) registrando-se uma abstenção. 3. Art. 3º caput- alteração: “Art. 3º
As vagas pactuadas junto ao MEC des�nadas a um determinado curso - carimbadas por respec�vo código
- não são sujeitas a esta resolução, cabendo a CPPD controlar e tornar pública a pactuação firmada e a
liberação das respec�vas vagas pelo ministério para provimento.” Encaminhamento aprovado por ampla
maioria (trinta e três votos favoráveis) registrando-se quatro abstenções. 4. Art. 4º A alocação de vagas
fora de pactuações específicas para determinado curso visando promover os ajustes estratégicos fica
subordinada à observância aos seguintes critérios. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta
e dois votos favoráveis) registrando-se cinco abstenções. 5. Art. 4º- inciso I: “Art. 4º A alocação de vagas
fora de pactuações específicas para determinado curso visando promover os ajustes estratégicos fica
subordinada à observância aos seguintes critérios. I - Reposição de docentes que deixaram de exercer
suas funções na UFVJM por determinação judicial”. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta
e dois votos favoráveis) registrando-se dois votos contrários e três abstenções. 6. Art. 4º- inciso II – “II -
Reposição das vagas re�radas para atendimento da administração central.” Encaminhamento aprovado
por maioria dos votantes (catorze votos favoráveis) registrando-se doze votos contrários e seis
abstenções. 7. Art. 4º- Inciso III: “III- 10% (dez por cento) do número de vagas remanescentes após
aplicação do inciso I, u�lizando arredondamento padrão, serão des�nadas a corrigir as distorções que se
enquadrem nas situações a seguir.” Encaminhamento aprovado por ampla maioria (vinte e três votos
favoráveis) registrando-se um voto contrário e oito abstenções. A discussão sobre a minuta se encerrou
neste ponto da votação visto ter expirado o tempo regimental de reunião.  O  presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Elisabeth da Anunciação Amorim, lavrei a presente
ata que, depois de apreciada e aprovada, será devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo
presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno do CONSU, mais
especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a
qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo
Presidente. Parágrafo Único - As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem
menção às manifestações individuais, salvo se solicitado por Conselheiro”.  Diaman�na, 26 de julho de
2023.
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MARCUS HENRIQUE CANUTO

Vice- Presidente do CONSU/UFVJM

 

ELISABETH DA ANUNCIAÇÃO AMORIM

Secretária dos conselhos superiores da UFVJM

Nota: Ata aprovada na 350ª reunião- 166ª sessão em caráter ordinário do Consu, realizada em 25/08/2023. 

Documento assinado eletronicamente por Marcus Henrique Canuto, Membro de Conselho, em
25/08/2023, às 18:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elisabeth da Anunciacao Amorim, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 28/08/2023, às 10:32, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1172713 e
o código CRC EDAC1961.
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